Одобрено Синодальным информационным отделом Русской Православной Церкви



Два взгляда московских клириков на ситуацию с мигрантами в столице

Нужны ли Москве мечети?



О почитании новомучеников
Их подвиг
стал
примером



Дорога к храму
«Забежала в храм
без платка,
и – к подсвечнику...»



«В чем сила христианства? Христианство ведь не разрушало культуру, а наполняло ее новым духом... Христианство не разрушает, христианство одухотворяет. Когда христианство начинает разрушать – это очень плохо. Были примеры, к счастью, не связанные с Православной Церковью, но хорошо известные, когда миссионеры приходили в какие-то места и разрушали местную культуру. Так вот, боль от этого разрушения живет до сих пор в сердцах потомков, которые уже стали христианами. Поэтому и сегодня наша задача заключается не в том, чтобы разрушать или отвергать, а в том, чтобы одухотворять и воцерковлять».